

路中央積水生青苔 余保憑投報半年未處理

(吉隆坡17日讯)路中央出现无法消退的积水长达半年，吉隆坡市政局却迟迟没有采取行动，威胁道路使用者的安全。

甲洞社区工作者余保凭今早召开记者会指出，往甲洞及士拉央方向、靠近泗岩末交通圈的古晋路，大路中间的路堤疑似底下排水渠堵塞，渠水无法流通，进而造成大路最右车道约10公尺长的路面出现积水。

余保凭表示，有关路面自去年12月开始出现积水，且长期不曾消退，即使在烈日长时间曝晒下也不曾变干，当时他已向吉隆坡市政局及固体废料管理机构(SWCorp)做出投诉，但至今半年的时间，当局都没有采取行动。

疑底下排水渠堵塞

他透露，这并非该路段首次出现积水，早在2017年时就已发生过，当时他向相关单位投诉了2年的时间，当局在2019年4月才展开行动，进行沟渠清理工作，同时隆市政局工程组



也展开加深及扩宽沟渠的工作。

“经过岁月的洗礼，路面上的沙石都被冲刷到底下排水沟，加上相关单位都不曾进行清理，导致排水沟疑似再次无法负荷大量雨水，历史再度重演。”

他说，有关路段在塞车的时候，所有车辆缓慢行驶，情况尚可；在交通顺畅时，大部分车辆的速度都很快，一旦碰上不熟悉该路况的外地车辆飞驰而过，大量积水就会往四周喷去，让附近的车辆及摩多遭殃。

他表示，有关路段因长期有积水，部分区域已生出青苔，对摩多骑士及

其他道路使用者都非常危险，尤其摩多骑士很有可能受到青苔的影响而打滑、跌倒，并且导致后方车辆发生车祸。

他透露，经过半年的投诉，吉隆坡市政局都没有给予明确的指示，去展开维修工作，他也多次透过WhatsApp联系市政局工程组及固体废料管理机构的官员，惟对方都只是让他耐心等候。

他希望吉隆坡市政局及固体废料管理机构能够相互配合，积极看待有关问题的严重性，尽快采取行动进行清理及解决有关问题。

■ 废料管理机构投诉了半年，都无人采取行动，清理路面的积水与青苔。(谭湘璇 摄)
余保凭指出，他向吉隆坡市政局及固体